| Devoir flash n°4] Nom : Prénom : Classe :

Soit la figure suivante. On sait qéd3 = 3 cm,BE = 4 cm et qUEAE = 4 cm.

1) Démontrer qu@BE est un triangle rectangle éh
2) Démontrer que les droiteBE) et (CD) sont paralleles.

3) Calculer la longueuBC en détaillant votre raisonnement.

| Devoir flash n°4] Nom : Prénom : Classe :

Soit la figure suivante. On sait qéd3 = 3 cm,BE = 4 cm,AE =4 cm etCD = 16 cm.

1) Démontrer quéBE est un triangle rectangle éh
2) Démontrer que les droiteBE) et (CD) sont paralleles.

3) Calculer la longueuBC en détaillant votre raisonnement.



